A -4
l T STEYT 23 Jraehe I

3 fausH = aEgs- 1(31F= 1x0.5 =0.5), e WH-1(AF=1x0.5 =0.5),

ST W9A-1(31ah= 1x3 =3)

TS TA-
[ G T I T T §-
(&) fqam emaw (&) faga wm (@) ufedt faga & () SWw I (7)

Tk TAEEM 5 x 107 m/s & 97 ¥ 5x10° T % JEahg &7 ¥ SHER Tdd Ta9r shidl & |
TG UT 1IN S[Feehid et EAT-

(37) 4x10*N (3) 40x10“N (I 10°N (T) 25410:N  (=1)
Hindi:- F = quBsin90° =1.6 X107 x5x107 x5x1072 =4x10™*N

af T AT HU S 6 2 e 0(0° <0 <90° ) o e nfre ¥ A safv o
& HUSTIT U Rl TSN 3iaTe a1 fuer gm-

- 2mmv - 2mmv cos 6 2ngB qB
) qB ) qB ( )mV(;osG S 21tmy

()

2tmv
gB

e T A | THEY TEhi GF § Rl ol oiadd gafud ferar smar & o fFo d 9 fea
RUT UY Halfeeh 96t oHT-

&) (@) ALi @) 'H () 4He ()
Hint:- v B 6 ="&d Fie<'q

10cm T3=am 100 e EeRT TUE T Thil i fehEt THT 8ot IX faa sifteg fsred 1A faerm
STRT Waifad el Xel td ShSeil oh thg UT Sachid &9 Rl TRUTOT &1 &2

(3) A%10'T (%) 2mx107*T (®) 2nx10°T @ nx10°T  (F)

Hint:- P=V = (VCOSB)[

A x107 %100 %1 ,
Hint:- B, _ MoNL_ 4 — =2 x107'T
= 2R 2x10

ThIE UREATTeRT FSTEehT T%aimg 0.5m Tl B 1om &, ® 500 Y 1368 SA fourm o varfed
B T ¥ | URATeTeRT o AT S[eehid &1 T TINHTIT 94T 82

#) 2rx10 T @ o2rx10'T (®) 20mx10 T @) rx10°T (3D

WeNT 47 x1077 x500%x5
l 0.5

Hint:- B = pi,nl = 2nx107°T



10.

11.

12.

13.

o THECN SIRTHTAY § Uil ahl WEGAT ST &Y S WU, AT SN FATEar U &1 WIS TS?

(1) =Tt (&) IR T (9) ot (%) sqffafaa (1)

Hint:- Si= BQN H Sioc N

T FHUSAT LTATYT H Wi sh! WE&AT GRHT o af ST, T Aieeal GUTEAT U¥ o1 THTS TSTT?

(1) St (9) =R A (J) et (2) erafiafda (2)
BAN

Hint:- S, “XR I3t N— 2N @ R — 2R

s S, =S,

q Tomga smmaeT faa a1 v & Gasia &7 B ¥ 31fCyT TAyie € | ST 0T Sh1aid Jgaehia 9o
20T -

qv vB

(1) 3= (¥) qvB (=) B (%) _q' (21)

Hint:- F = qvBsin0° =0

ek o1l T He SRTATE! =eteh a9 r g W SaaEahta 947 B ¥ 1 afe ar § yarfed omr
T | o W a7 r/2 g U1 Sd Gahid Qah B ERT-

(37) 2B (¥)B () B2 (%) B/4 (1)

5 Bol

1 r
g Bx—=r——
2nrg r 23‘”3_)2]3

Hint:-
afg Seehia 4T TS y-A8T o TUT-AT & a9T Wei (99 A9 ) AT x- 3T &
IfET A &, A TR oeT ok AN TRRT ?

(1) +z-218 (@) =z-278 () +y-=1ed (8) —y3a (e1)
Hint:- FLHR%WﬁT’JIT F= —e(:fxﬁ)z (V;XB}):BVB(];)

e af W22 R T SR BT Al fa = - 2.3 F = —e(vix B]) = evB(—k)
e g et farsett & a1 H faea e gd & ufym i o) varfed & @ ¥ ar & S
et Torer amT & huT ST g g & @ fovm &7

(31) SR (&) sfego (@) gd (T) dfem (%)
Hint:- g4 g% 18 fom 9 3 |

Frata & Ue g ¥ 1m S0 0T feord S o, W 9 ST wTeis an 1A faEa e wanfea
T, A1 3 W U STeTeh hi Ui HieT oaTg UT SoId Saehid 9t foha=T 8raT &7

(M 4 x10N () 2xx107'N 107N (@) 2x10'N ()

1)(1 N
Hint:- F_polil, _ Ko (1)( ): 4nx10 =2X10_7E

[ 2rd  2=(1) 21 m




3AT-
15.
3=

T vl it gfd wife-
Jamid & @t G ........ Fram & Fr@ &6t St ¥

sfaor g% eiTyg fFrem

Fah T qA il (G ........[TIT F AT T A1
WATHT & S Y % e

TR &R ..., AT WA &R, ..... ST ¢ |
1. SATHRIET 2. Hrqehiad

Tk AT HUT, AH-Sahd & & AT / UfaaHT=al TTfd Fam &, a7 0T &l 0 .......
BT

W TEE/wg

Tah AT T, TH-FAohd 8T & oaad W97 Il g | AT HUT T Helh. TRT-
ERIEa

Tk YU | RUT GRT Gaehid & & T =t T8 Gl Bl oo e |

g =1 g2t ofaue

TRTATUT | Wid ShTE &NT & ShITUT Sead faad =Rt &IRTHTUT 07 ..oooevee Fed £

YR FATfe

YRTATUT | Ui Uehleh dleedl & ehI{UT Sc0d faaIdahl STRTHTUT TRl .oovveveeee wed & |

Sreza e

SIRTHATYT Thl 3THTET | BUTANRT i [01F S .. L R T ¥
Iyesh, 319 WiaRY (3i2)

RTHTYY T dlceHiet ¥ URAfdd shidt & {0 30 o TS ¥ |
IUTIshH, o0 Fral

3T ahl URTT H ... o AT ACEHIET Tl covvvnrenene T Sred §)

AUTRT , TTYSRA

TomE A 3evas daehid &7 3UT T o [MW....w. QT AT GIH @ | ITANT fHAT
SaLE|

TR TRt a4t 2RIES

GAHE &F | AV ol T & Yeh{UT H, Fahid a1 GRT TRAT T HTE ol I BT E
A

TFAHT STTAYT (&) GRT 370 AR 31 GaAhid & ST ol Tl WA v 7 I

e

TAT & | VT o AT T T SMTARTA <coeeeeee T TRt T8 T B

forem sii 3




16.

TAATRTT, ATHTRT T4 TATE IS

fafa= -

1. FEehla GF | Tiagiter ATATYTT THOT UT Fahid o -
F=qvBsin®

fzq(;xﬁ)

aE g =° AM180° A F=0

7fg g = 9o @ F = qvB (maximum)

2. SR 85 W TSI hUT < Jeila 92 wht forear-

4. TeHEHH Faehia &7 § e Tagd awrEm s W gashg a9 -
F=1/Bsin®

Hfew w9 4 F=JLxB

At g = oo (ETR) ™ g = 180° (Wfrmia) o F =0

Fte g ope (o) @t F =11 B (sifereham)

5. - e fraw

_ Mg 1dl sin
4ar 12

dB

. = uolafxf' uolax;
TewwIH dB=-2 =0
a1’ 4t

6. TaeI TTaTET JATeRTY UT9T o HITOT Saehid 8-

Mo NI
R (stfirRam)

(31) &g W Be =



_ LLUNIRZ
- 3/2
(9) 19 W 2(R2+x2)

1 — —
(%) @1ferp gt (x>>R) & fag B= 2k3m k! =i—;,m=NIA
r
7. W9 9 ol fae YRrETel 9 % T gaehid 8 -
=l .l
2wr r

8. il & WY AR R LTETEl A & 3TSY Gaehid &-

B=( I-Lolzjr = Beocr
2nR

9. Tell TRATITRT o HITUT Gk &7 -

. o N
(1) T B=p, nl @I n=-

(3) IEIB=0

10. S a W T WHIAY SIRTATE SeTehl o A M Uehich FiaTg aei-

F _ Holil
[ 2rnd

11. THEAH Gaeha 47 § FErd Tearehit anT ureT ui-
(31) 92 99 F = 0 (3G9 9re=aeen)

(&) 51t S 1= NIAB§in 9§ § - Soeh 19 &7 o1 9191 o qc1 W SAeT=l & Y hIv |

a1 &1 NIA = m = GFehaia 4o &0 2 |

Hew ®1H 1 =B

*ofg g _ @b (T@fcgeed) @ 1 = 0 (T G STa)

* ARG 0. (Ta daad) T 1 = 0 (STt Hqer o7adn)
*afg g ~90” (T FHI@) 1 1 = NIAB (maximum)

12. T HSAT LTI H-

BAN
(21) 3ca= fagy ¢=(TJI:¢DCI

BAN

(&) = gfed = Si:T

BAN
kR

(@) dreed gnfgar Sv =



Sre TR W -

ftrer & aRueita fram =t Heraar § o § WY arare Sete a) & wRoT gl i fed
ferdt forrg WX S{aehta &1 T SHsTeh UTH ShifST | ATa9deh T SR

TR & uRudia Fem | tF it el aRTard URATerehT o 31X gaehid &F &l
TSeh UTH hiTT | TTE9aeh forF s1Ey |

oA Hel YITHTYT Shi SHTEE F TR fARaT | Tayash fod IRy |

THEH ki &7 H TR SEareh SNTaTer el UT et YU ahl SHsioh Sqdd shily |
3TaYaeh TorT SAIST | [Model Paper;2025]

arar-wred frem @ et amrerét urer st 3ter . frora femdt forg ot S{aenta g o =S
WTH HITT | [Board Exam, 2024]

T WY T SRTATE =Teteh ail & W&l Yid Tahich oTrallg U¥ U¥ shiatd oct, ol G937 oqad
ST | 3Ty To T TAET | [Board,2024]



